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Adria Garantie
Dédiés à l'excellence L'eccellenza assicurata

Chez Adria Mobil nous nous sommes engagés à développer 

de manière durable et qualitative le développement, la 

production, la commercialisation et le marketing de nos 

caravanes, camping-cars et mobil-homes. Notre objectif est 

de produire des produits sûrs, fonctionnels et fiables pour les 

clients souhaitant passer du temps libre en toute tranquillité. 

À chaque étape, de la production à la vente de nos produit, 

nous faisons le maximum pour prévenir les sources 

d'erreurs, les détecter le plus rapidement possible, les 

supprimer et améliorer constamment tous les processus de 

l'entreprise.

La politique de qualité d’Adria est déterminée par des 

directives et des objectifs mesurables de respect des critères 

de qualité. Pour assurer le niveau de qualité attendu et 

réussir en cette période d’innovations technologiques 

constantes et d’intense concurrence, nous avons choisi les 

normes de qualité ISO 9000 afin de rendre notre système de 

qualité conforme aux tendances mondiales. Comme norme 

de réalisation, nous avons choisi la norme ISO 9001:2000.

Chez Adria Mobil, nous visons à atteindre et développer 

l’excellence dans toutes nos procédures avec pour objectif 

d’établir des bases solides pour atteindre la satisfaction des 

clients et le bien-être de nos employés. Notre devise est : 

"Une relation harmonieuse avec nos partenaires 

commerciaux et des produits de qualité pour nos clients".

Adria Mobil si impegna a raggiungere lo sviluppo, la 

produzione e il marketing sostenibili di camper, roulotte e 

case mobili di qualità. Il nostro obiettivo è quello di 

fabbricare prodotti sicuri, funzionali ed affidabili per poter 

soddisfare i clienti che desiderano spendere bene il proprio 

tempo libero. 

Dall'acquisto dei materiali alla vendita dei prodotti, facciamo 

sempre del nostro meglio per evitare di commettere errori, 

individuiamo gli eventuali difetti il prima possibile e li 

eliminiamo subito; inoltre miglioriamo costantemente i 

processi produttivi aziendali. Allo stato attuale la nostra 

fabbrica fa uso di tecniche di fabbricazione di prima qualità 

provenienti dall'industria automobilistica ed è certificata ISO 

per la qualità (ISO9001) e l'impatto ambientale (ISO 14001).

World Class Manufacturing (WCM) di Adria è un insieme di 

concetti, principi, politiche e tecniche per la gestione di 

aziende manifatturiere. Si tratta di un approccio orientato al 

processo in cui le implementazioni coinvolgono diverse 

filosofie e tecniche dell’industria automobilistica. Potete 

visitare online il nostro stabilimento su questo sito internet.

I prodotti Adria vengono forniti con una garanzia che è la 

migliore del settore. Adria dispone inoltre di una rete 

composta da oltre 400 rivenditori professionisti presenti in 

tutta Europa e non solo, che operano con il supporto di un 

servizio di assistenza e ricambi del massimo livello. Tutti i 

dettagli relativi alla rete di fornitura e all’ubicazione delle 

sedi dei nostri fornitori sono disponibili sul nostro sito 

internet



DONNÉES TECHNIQUES ET LISTE DES PRIX

DATI TECNICI E LISTINO PREZZI

Informations générales sur les prix

Les prix indiqués sont des prix de vente conseillés (TVA de 8.1% incluse).

S'ajoute les frais de transport et dédouanement CHF 1'000.00.

Les prix et les spécifications techniques peuvent être modifiés sans préavis.

Les prix recommandés mentionnés dans la liste de prix sont basés sur un 

taux de change 1 EURO = 1,00 CHF. Le cours de référence 

est valable au moment de la commande du véhicule par le concessionnaire AMS

Informations importantes sur les poids

Poids en ordre de marche = poids à vide selon EN1646-2.

Poids à vide du van avec: chauffeur (75kg), 90 % du carburant,

20L eau fraiche, 1 bouteille Alu-Gaz pleine, enrouleur électrique,

outillage de bord. Les options et accessoires augmentent

le poids à vide et diminue la charge utile.

Les prix recommandés sont valables jusqu'à la publication d'une nouvelle liste de prix.

Informazioni generali sul prezzo

I prezzi indicati sono i prezzi al dettaglio consigliati (IVA 8.1% inclusa).

Più trasporto e sdoganamento CHF 1'000.00. 

I prezzi e le specifiche tecniche sono soggetti a modifiche senza preavviso.  

I prezzi consigliati nei listini si basano su un tasso di cambio di        

1 EURO = 1,00 CHF. Il tasso di riferimento 

si applica al momento dell'ordine del veicolo da parte del concessionario AMS.       

I prezzi sono validi fino alla pubblicazione di un nuovo listino prezzi.

I relativi prezzi consigliati sono validi fino alla pubblicazione di un nuovo listino prezzi.

Note importanti sul controllo del peso

Massa in ordine di marcia= peso vuoto secondo EN 1646-2.

Peso a vuoto del Autocaravan,

autista (75 kg), serbatoio diesel 90%, serbatoio acqua (20L), 

1x bombola di gas in alluminio riempita, tamburo cavo,Kit di attrezzi. 

L'attrezzatura aggiuntiva aumenta il peso eriduce il carico utile.
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ACTIVE ACTIVE BASE ACTIVE PRO ACTIVE DUO

CHF: 53'500.00 56'500.00 56'900.00

CHF: 2'000.00 2'000.00 2'000.00

CHF: 4'440.00 4'440.00 4'440.00

CHF: 3'480.00 3'480.00 3'480.00

CHF: 5'780.00 5'780.00 5'780.00

DIMENSIONS ET POIDS MASSE E DIMENSIONI

Longueur cellule mm Lunghezza cellula mm 4999 4999 4999

Largeur hors tout mm Larghezza totale mm 1960 1960 1960

Hauteur hors tout mm Altezza totale mm 2035/1999 2035/1999 2035/1999

Hauteur intérieure mm Altezza interna mm 1350 1350 1350

Poids en ordre de marche kg Massa in ordine di marcia kg 2235 2370 2387

Poids total en charge kg Massa massima autorizzata kg 3010 3010 3010

Poids remorquable kg Massa rimorchiabile kg 2000 2000 2000

Charge utile kg Carico utile kg 775 640 623

Empattement mm Passo mm 3098 3098 3098

Places homologuées incl. conducteur Posti omologati incluso conducente 5+1 5+1 4+1

ÉQUIPEMENT CHASSIS TELAIO ATTREZZATURE

Réservoir de carburant (L) Serbatoio del carburante (L) 80 80 80

Réservoir Ad Blue (L) Serbatoio Ad Blue (L) 20 20 20

Couleur carrosserie standard Colore carrozzeria standard Farbe Trafic Weiss 369 Farbe Trafic Weiss 369 Farbe Trafic Weiss 369

ÉQUIPEMENT INTÉRIEUR EQUIPAGGIAMENTO INTERNO

Nombre de places couchage Numero posti letto 5 4 4

Dimension lit - dinette (long. x larg., cm) Dimensioni letto - Dinette cm 116x190 116x190 110x190

Toit pop-top avec lit intégré (dimension 

du lit)

Tetto a scomparsa con letto integrato 

(dimensione del letto)
121x200 121x200 121x200

Décor du mobilier Stile mobilio WEISS UNI ALASKA WHITE ALASKA WHITE

Revêtement Rivestimento JAVA Polster Trafic JAVA Polster Trafic JAVA Polster Trafic

CUISINE CUCINA

Réfrigérateur - Avec compresseur Frigorifero  Con compressore 0 36 L 42 L

INSTALLATIONS IDRIQUES INSTALLAZIONI IDRICHE

Réservoir d'eau fraîche avec remplisage extérieur 

(l)

Serbatoio acqua fresca con riempimento 

dall'esterno (l)
0 20 L 14 L

Réservoir d'eaux usées (l) Serbatoio di recupero acque grigie (l) 0 14 L 14 L

RENAULT Blue dCi 2,0 150CV (110kW) 1.200 kg MAN.

RENAULT Blue dCi 2,0 150CV (110kW) 1.200 kg AUT.

RENAULT Blue dCi 2,0 170CV (125kW) 1.200 kg MAN.

RENAULT Blue dCi 2,0 170CV (125kW) 1.200 kg AUT.

RENAULT Blue dCi 2,0 130CV (96kW) 1.200 kg MAN.



OPTIONS STANDARD OPZIONI STANDARD
ACTIVE 

BASE

ACTIVE 

PRO

ACTIVE 

DUO

ÉQUIPEMENT CHASSIS TELAIO ATTREZZATURE

Régulateur de vitesse avec limiteur Trafic Tempomat con limitatore di velocità Trafic X X X

ABS + EBD ABS + EBD X X X

Kit Fix&Go (au lieu de la roue de secours) Trafic Kit Fix&Go (al posto della ruota di scorta) Trafic X X X

Feux de jour a LED Luci diurne LED X X X

Boîte à vitesse manuelle Cambio meccanico a trasmissione manuale X X X

ESP Système de stabilité et aide au dém. en côte avec HDC Sistema di stabilità-trazione ESP e assistenza in salita con HDC X X X

Dimensions des pneus 215/65 R16 Dimensioni pneumatici 215/65 R16 X X X

EQUIPEMENT CABINE EQUIPAGGIAMENTO CABINA

Sièges cabine pivotants Sedili cabina girevoli X X X

Ordinateur de bord Computer di bordo X X X

Airbag passager Airbag passeggero X X X

Fenêtres cabine teintées Pellicola oscurante vetri cabina X X X

Store pare-brise Oscurante parabrezza con tendina X X X

Store plissé fenêtre latérale Oscurante finestra laterale X X X

Store plissé habitacle fenêtre latérale Oscurante plissé finestra laterale dinette X X X

CELLULE CARROZZERIA

Toit relevable blanc sans rails pour véhicule blanc Tetto pop-up bianco senza parapetto per veicolo bianco. X X X

Fenêtre à la porte coulissante électrique droite ouvrable Trafic Finestra alla porta scorrevole destra con apertura Trafic X X X

Fenêtre à la paroi gauche ouvrable Trafic Finestra alla parete sinistra con apertura Trafic X X X

Logement bouteille à gaz, 1x 2,7 kg Vano bombole 1x 2,7 kg (CampinGaz) 0 X X

ÉQUIPEMENT INTÉRIEUR EQUIPAGGIAMENTO INTERNO

Système de sécurité pour sieges enfants - ISOFIX Sistema di sicurezza per seggiolini bambini - ISOFIX X X X

CUISINE CUCINA

Réchaud 2 feux avec couvercle Fornello a gas 2 fuochi con copertura in vetro 0 X 0

Évier inox Lavello inox X X X

Plaque de cuisson Induction Fornello a induzione X 0 0

INSTALLATIONS IDRIQUES INSTALLAZIONI IDRICHE

Jet douche séparée Getto doccia separato X X X

Pompe à eau à immersion Pompa acqua ad immersione 0 X X

INSTALLATIONS ELECTRIQUES IMPIANTO ELETTRICO

Amplificateur de tension BOOSTER Amplificatore di tensione BOOSTER X X X

Prises de courant 230V Prese corrente 230V X X X

Prise USB dans le salon et la chambre à coucher Presa USB in soggiorno e camera da letto X X X

Illumination d'ambiance à LED Illuminazione ambiente a LED X X X

Tableau de contrôle électronique Pannello di controllo elettronico X X X

INSTALLATION GAZ IMPIANTO GAS

Vanne de régulation gaz Valvola di regolazione gas 0 X X



OPTIONS ACTIVE OPZIONI ACTIVE CHF OPT. N° BASE PRO DUO

RENAULT OPTIONS RENAULT OPZIONI

Urban Grey KPW Urban Grey KPW 640.00 KPW O O O

Red Carmin (metalic) NPF Red Carmin (metalic) NPF 640.00 NPF O O O

Grey Highland (metalic) KQA Grey Highland (metalic) KQA 640.00 KQA O O O

Grey Comete (metalic) KNA Grey Comete (metalic) KNA 640.00 KNA O O O

Black Midnight D68 (metallic) Black Midnight D68 (metallic) 640.00 D68 O O O

Roues de 17'' avec jantes en alliage (noir/argent) Ruote da 17'' con cerchi in lega (nero/argento) 870.00 RDIF05 O O O

Roues de 17'' avec jantes en alliage (noir/argent) (avec Pack Style) Ruote da 17'' con cerchi in lega (nero/argento) (con Pack Style) 50.00 RDIF05 O O O

Roues de 17'' avec jantes en alliage (argent) (Pack Style) Ruote da 17'' con cerchi in lega (argento) (Pack Style) 820.00 RDIF03 O O O

Attelage Renault Gancio di traino Renault 560.00 ATREM O O O

Boîte à gants avec fonction de refroidissement Vano portaoggetti con funzione di raffreddamento 130.00 BTAGA3 O O O

Climatisation manuelle à l'avant et avec chauffage rapide (pas avec PCV32)
Aria condizionata manuale davanti e con riscaldamento rapido (non con il 

PCV32)
510.00 CA03 O O O

3. clé avec télécommande 3. chiave con radiocomando 90.00 CLESUP O O O

Détection de la fatigue Rilevamento della fatica 310.00 DAALT O O O

Assistant d'angle mort (uniquement avec ITP15) Blind Spot Assist (solo con ITP15) 360.00 DANGMO O O O

Éclairage LED de la cabine Illuminazione cabina a LED 100.00 ECLHB2 O O O

"One touch" fenêtre électrique (conducteur) Finestra elettrica "one touch" (parte conducente) 70.00 LVAVIP O O O

Ordinateur de bord avec écran couleur de 4,2" Computer di bordo con display a colori da 4,2" 90.00 MET03 O O O

Pare-chocs teintés (avant/arrière), avec rétroviseurs extérieurs et baguettes de 

protection lat.

Paraurti colorati (ant./post.), con specchietti esterni e strisce di protezione lat. in 

colore carr.
100.00 PCV18 O O O

Ord. de bord avec écran couleur 4,2"(cluster), capteurs de 

stationnement avant et arrière, latéraux

Computer di bordo con display da 4,2" (cluster), sensori parcheggio 

anteriori, posterio et laterali
500.00 PCV32 O O O

EasyLink EasyLink 970.00 PCV72 O O O

EasyLink Nav EasyLink Nav 1'230.00 PCV74 O O O

Porte-roue de secours avec dispositif antivol Porta ruota di scorta con antifurto 170.00 PNRSI O O O

Feux de route adaptatifs (uniq. avec MET03) Abbaglianti adattivi (solo con MET03) 180.00 PRAHL O O O

Station de recharge sans fil pour téléphone portable (13W) Stazione di ricarica per Smartphone senza fili (13W) 170.00 REACTI O O O

Rétro el. extérieurs réglables, chauffants et rabattables avec capteurs El. regolabile, riscaldato, pieghevole specchi esterni con sensori 410.00 RET04 O O O

Roue de secours Trafic Ruota di scorta Trafic 330.00 RSDF01 O O O

Rétroviseur intérieur a gradation automatique Oscuramento automatico dello specchio interno 200.00 RVIAT O O O

Sièges avant chauffants Sedili anteriori riscaldati 260.00 SGACHA O O O

Serrue de sécurité  Trafic Chiusura di sicurezza "Deadlock"  Trafic 180.00 SUPCPE O O O

Fenêtres cabine extra teintées Trafic Finestre oscurate extra Trafic 300.00 VSTLAR O O O

Chauffage Webasto AIR TOP 2000 SCT Riscaldamento Webasto AIR TOP 2000 SCT 1'040.00 MN0102 O O O

1ème batterie cellule 100Ah, AGM; k=10 1° batteria supplementare 100Ah, AGM 280.00 MN0401 O O O

1ème et 2ème batterie cellule 100Ah, AGM; k=10 1° e 2° batteria per cellula 100Ah, AGM 580.00 MN0413 0 O 0

1ere batterie Lithium 12,8V-100AH TAB 1° batteria al Litio 12,8V-100AH TAB 1'030.00 MN0415 O O O

1ere et 2eme batterie Lithium 12,8V-100AH TAB 1° e 2° batteria al Litio 12,8V-100AH TAB 2'050.00 MN0417 0 O 0

Extincteur Estintore 40.00 MN0701 O O O

Moquette pour cabine Moquette per cabina 50.00 MN1605 O O O

6 ième siège supplémentaire approuvé 6°aggiuntivo posto omologato 2'040.00 MN1700 O O O

Réfrigérateur Dometic TCX21 21L Frigorifero Dometic TCX21 21L 350.00 MN3213 O 0 0

Toilette chimique PORTA POTI WC chimico PORTA POTI 160.00 MZ1100 O O O

Toit réhaussable noir avec rails
Tetto sollevabile in nero con binari (obbligatorio per i veicoli 

colorati)
820.00 MZ2003 O O O

Réduction total de la hauteur à 199cm (ressort spéciales) Riduzione Totale dell' altezza a 199cm (sospensioni speciali) 630.00 MZ2402 O O O

Store Boitier-Anthracite (prix indicatif / en fonction du modèle) Tendalino-Antracite (Prezzi indicativi / In base al modello) 510.00 MZ3901 O O O

Tente arrière Tenda posteriore 630.00 MZ3904 O O O



Système de contrôle pression pneus Sistema controllo pressione pneumatici

Feux de brouillard avant Fari fendinebbia anteriori

Tempomat avec limiteur de vitesse Tempomat con limitatore di velocità

Climatisation cabine manuelle Climatizzatore manuale

Capteurs parking derrière Sensori di parcheggio posteriori

Volant en cuir Volante in cuoio

Capteur de pluie / lumière Sensori pioggia e luce

Prezzo delle opzioni individuali:

Prezzo del vostro Pack:

Risparmio:

Roues de 17'' en alliage léger Ruote da 17" con cerchi in lega leggera

Fenêtres teintées foncées Finestre oscurate extra

"One touch" fenêtre électrique (conducteur) Finestra elettrica "one touch" (parte conducente)

Prezzo delle opzioni individuali:

Prezzo del vostro Pack:

Risparmio:

Kg. 31.5

Chauffage Webasto AIR TOP 2000 SCT Riscaldamento Webasto AIR TOP 2000 SCT

1ème batterie cellule 100Ah, AGM; k=10 1° batteria supplementare 100Ah, AGM

Prezzo delle opzioni individuali:

Prezzo del vostro Pack:

Risparmio:

Kg. 2.0

Fonction de freinage d'urgence automatique Funzione di frenata d'emergenza automatica

Reconnaissance des panneaux de signalisation Riconoscimento dei segnali stradali

Aide à l'angle mort Assistenza all'angolo cieco

Assistance au maintien de la trajectoire Assistente di mantenimento della corsia

Assistant de feux de route Assistente per gli abbaglianti

Régulateur de vitesse adaptatif (30-160km/h) Cruise control adattivo (30-160km/h)

Détection de la somnolence Rilevamento della sonnolenza

Prezzo delle opzioni individuali:

Prezzo del vostro Pack:

Risparmio:

ACTIVE PACK

Obl. Pack Luxe Kg. 2.0

Pare-chocs avant colorés avec rétroviseurs extérieurs de couleur 

de la carrosserie et calandre avec garniture chromée

Paraurti anteriori colorati con specchietti esterni in tinta con la 

carrozzeria e griglia del radiatore con finiture cromate

Prix des options individuelles: CHF 2'570.00

Votre Prix: CHF 2'220.00

Économie: CHF 350.00

Pack Style Kg. 8.0 

Prix des options individuelles: CHF 1'190.00

Votre Prix: CHF 1'020.00

Économie: CHF 220.00

Pack Webasto

Prix des options individuelles: CHF 1'320.00

Votre Prix: CHF 1'130.00

Économie: CHF 190.00

Safety pack 

Prix des options individuelles: CHF 1'660.00

Votre Prix: CHF 1'420.00

Économie: CHF 240.00



MODE MODE

CITROEN BlueHDI 145 PS 31L CITROEN BlueHDI 145 PS 31L CHF: 52'700.00

CITROEN BlueHDI 180 CV 31L + b.v. automatique CITROEN BlueHDI 180 HP 31L AUTOMATIC CHF: 4'440.00

DIMENSIONS ET POIDS MASSE E DIMENSIONI

Longueur cellule mm Lunghezza cellula mm 4959

Largeur hors tout mm Larghezza totale mm 1920

Hauteur hors tout mm Altezza totale mm 2010

Hauteur intérieure mm Altezza interna mm 1475

Poids en ordre de marche kg Massa in ordine di marcia kg 2181

Poids total en charge kg Massa massima autorizzata kg 3100 (3000)

Poids remorquable kg Massa rimorchiabile kg 1900

Charge utile kg Carico utile kg 919

Empattement mm Passo mm 3275

Places homologuées incl. conducteur Posti omologati incluso conducente 5+3

ÉQUIPEMENT CHASSIS TELAIO ATTREZZATURE

Réservoir carburant L Serbatoio carburante L 69

Réservoir Ad Blue (L) Serbatoio Ad Blue (L) 22

CELLULE CARROZZERIA

Couleur carrosserie standard Colore carrozzeria standard
Farbe Citroën Icy 

White P0PR

ÉQUIPEMENT INTÉRIEUR EQUIPAGGIAMENTO INTERNO

Nombre de places couchage Numero posti letto 2 / 4

Dimension lit - dinette (long. x larg., cm) Dimensioni letto - Dinette cm 190 x 135

Toit pop-top avec lit intégré (dimension du lit) Tetto a scomparsa con letto integrato (dimensione del letto) 190 x 120



OPTIONS STANDARD OPZIONI STANDARD MODE

ÉQUIPEMENT CHASSIS TELAIO ATTREZZATURE

Tempomat avec limiteur de vitesse Citroën Tempomat con limitatore di velocità Citroën X

ABS + EBD ABS + EBD X

Fix & go kit (à la place de la roue de secours) Citroën Kit Fix&Go (al posto della ruota di scorta) Citroën X

Feux de jour a LED Luci diurne LED X

Boîte à vitesse manuelle Cambio meccanico a trasmissione manuale X

ESP Citroën ESP Citroën X

Dimensions des pneus 215/65 R17 Dimensioni pneumatici 215/65 R16 X

EQUIPEMENT CABINE EQUIPAGGIAMENTO CABINA

Sièges cabine pivotants Sedili cabina girevoli X

Ordinateur de bord Computer di bordo X

Airbag passager Airbag passeggero Citroën X

Fenêtres teintées foncées Oscuranti Adria per finestre X

Toit réhaussable blanc pour vhc blanc Tetto sollevabile in bianco X

Fenêtre d'ouverture du hayon Finestrino posteriore apribile X

ÉQUIPEMENT INTÉRIEUR EQUIPAGGIAMENTO INTERNO

Système de sécurité pour sieges enfants - ISOFIX Sistema di sicurezza per seggiolini bambini - ISOFIX X

CUISINE CUCINA

Plaque de cuisson Induction Fornello a induzione X

INSTALLATIONS ELECTRIQUES IMPIANTO ELETTRICO

Amplificateur de tension BOOSTER Amplificatore di tensione BOOSTER X

Prises de courant 230V Prese corrente 230V X

Prise USB dans le salon et la chambre à coucher Presa USB in soggiorno e camera da letto X

Éclairage ambiant à LED Illuminazione ambiente a LED X

Electro block Centralina elettrica X

INSTALLATION GAZ IMPIANTO GAS

Vanne de régulation gaz Valvola di regolazione gas X



OPTIONS MODE OPZIONI MODE Kg. CHF OPT. N° MODE

Paquet couleur Artense Grey M0F4 Pacchetto colore Artense Grey Metallic M0F4 820.00 M0F4 O

Paquet couleur Platinum Grey M0VL Pacchetto colore Platinum Grey M0VL 820.00 M0VL O

Paquet couleur Perla Nera Black M09V Pacchetto colore Perla Nera Black M09V 820.00 M09V O

Paquet couleur Rich Oak M0G6 Pacchetto colore Rich Oak M0G6 820.00 M0G6 O

Aide à l'angle mort et au stationnement avant Assistenza per l'angolo cieco e il parcheggio anteriore 570.00 AO01 O

Crochet d'attelage (amovible) Gancio di traino (rimovibile) 670.00 AQ05 O

Phares au xénon avec feux à jour LED Fari allo xeno con luci diurne a LED 470.00 LA04 O

Pacuet systèmes aide à la conduite Pacchetto sistemi di assistenza alla guida 1'120.00 LI01 O

Système multimédia 7" avec navigation Sistema multimediale da 7" con navigazione 570.00 WLX7 O

Portes coulissantes électriques (sans clé) Porte scorrevoli elettriche (Keyless) 2'150.00 WZ09 O

Keyless entry and go Keyless entry and go 470.00 YD01 O

E-call E-call 280.00 YR07 O

Jantes en alliage diamantées de 17" + Grip control (ASR) Cerchi in lega da 17" diamantati + Grip control (ASR) 280.00 ZHCZ O

Chauffage Webasto AIR TOP 2000 SCT Riscaldamento Webasto AIR TOP 2000 SCT 1'040.00 MN0102 O

1ème batterie cellule 100Ah, AGM; k=10 1° batteria supplementare 100Ah, AGM 280.00 MN0401 O

1ere batterie Lithium 12,8V-100AH TAB 1° batteria al Litio 12,8V-100AH TAB 1'030.00 MN0415 O

Lit additionel pour van Letto aggiuntivo per Van 1'010.00 MN1102 O

Set de boîtes de rangement (2x) Set di scatole di stoccaggio (2x) 890.00 MN1108 O

Set cuisine (évier + réfrigérateur à compresseur) Set cucina (lavello + frigorifero a compressore) 1'440.00 MN1109 O

Jeu de sacs de voyage (2 grands et 2 petits) Set di borse da viaggio (2 grandi e 2 piccole) 450.00 MN1110 O

Sièges de la 3ème rangée (2+1) Sedili di 3 fila (2+1) 5'020.00 MN3503 O

Toilette chimique PORTA POTI WC chimico PORTA POTI 160.00 MZ1100 O

Galerie du toit décorative Bagagliera tetto decorativa 80.00 MZ2001 O

Toit réhaussable noir Tetto sollevabile in nero 700.00 MZ2005 O

Autocollant extérieur "bitone" Grafica esterna "bitone" 2'310.00 MZ2708 O

Store Boitier-Anthracite (prix indicatif / en fonction du modèle) Tendalino-Antracite (Prezzi indicativi / In base al modello) 1'630.00 MZ3901 O

Tente arrière Tenda posteriore 630.00 MZ3904 O



MN1416

EPF

LPF

SparF

MN0401

MN0102

EPF

LPF

SparF

MZ2005

MZ2708

EPF

LPF

SparF

Pack Webasto Kg. 31.5

PACK MODE

Obl. Pack Swiss

Prix des options individuelles: CHF 560.00

Éclairage d'ambiance LED suppl., à 

intensité variable

Illuminazione ambientale suppl. a LED, 

dimmerabile

Votre Prix: CHF 480.00

Économie : CHF 80.00

Prix des options individuelles: CHF 1'320.00

Votre Prix: CHF 1'130.00

Économie : CHF 190.00

Économie : CHF 430.00

1ème batterie cellule 100Ah, AGM; k=10 1° batteria supplementare 100Ah, AGM

Chauffage Webasto AIR TOP 2000 SCT Riscaldamento Webasto AIR TOP 2000 SCT

Toit réhaussable noir Tetto sollevabile in nero

Autocollant extérieur "bitone" Grafica esterna "bitone"

Votre Prix: CHF 2'580.00

Pack Tent Top Kg. 31.5

Prix des options individuelles: CHF 3'010.00




